
番号 項目 内   容 対   応 備考

1 市独自調査
転入してきた人を対象に、子育て支援についての公的援助の一長一短を把
握する項目

居住年数を設定し、基本クロス集計として、ニーズの違いを分析します。 Ｑ９

2 市独自調査 公立外認可保育所・幼稚園の支援事業の実態
本調査は０～小学校６年生の対象年代を広くとった調査としており、地域で子
育て支援をしていくためのニーズを把握していますので、今回は対応しませ
ん。

-

3 市独自調査
家族の状況について、核家族世帯、三世帯同居などの家族形態についての
問いについて

対応します。 Ｑ１０

4 市独自調査 希望する子どもの人数について 対応します。 Ｑ１１

5 市独自調査 子育て支援事業の利用状況で、使用していない理由について 対応します。 Ｑ４０

6 市独自調査
あれば利用したい子育て支援サービス（出張集い広場等）や地域環境（公園
整備等）について

「子育て支援でもっと力をいれてほしいものは何か」という設問で、幅広く子育
て支援についてのニーズを把握します。

Ｑ４５

7 市独自調査 子育てに対する意識について 毎日の子育てや地域とのつながりについてテーマを設定して対応します。 Ｑ２２など

8 市独自調査 子どもの生活習慣について どのような生活習慣について把握すべきか検討をします。 -

9 市独自調査 川西市として幼児教育の場をどのように整備して欲しいか
「就学前教育・小学校・中学校」のそれぞれの教育に求めることを把握しま
す。

Ｑ４１

10市独自調査
幼稚園と保育所や教育と保育など項目を分けてどのような教育、保育内容を
望んでいるかがわかる項目

「就学前教育・小学校・中学校」のそれぞれの教育に求めることを把握しま
す。

Ｑ４１

11市独自調査 幼稚園を選ぶ基準は何か
「就学前教育・小学校・中学校」のそれぞれの教育に求めることを把握しま
す。

Ｑ４１

12市独自調査
幼児教育に望むことは何か
小学校教育につながる教育、伸び伸び個を大切に、・預かり・課外活動（体操
教室、音楽教室等）、集団生活が身に付く　　など

「就学前教育・小学校・中学校」のそれぞれの教育に求めることを把握しま
す。

Ｑ４１

13市独自調査 小学校区にどのような幼児教育機関が必要と思われるか 子ども・子育て支援事業計画策定のための国の調査に基づき把握します。 -
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14市独自調査
現在通われている施設はどこか（幼稚園　公立・私立、保育所　公立・私立　こ
ども園　等）

対応します。 Ｑ４

15市独自調査 入園時、重視したことは何か 対応します。 Ｑ５

16市独自調査
項目によっては、０～２歳児のお子さまがいる保護者のみ、３～５歳児のお子
さまがいる保護者のみ回答くださいという内容も必要ではないか

年齢別のクロス集計を行います。 Q1

17市独自調査
平成２７年度施行時に対象となるお子さまがいる家庭の考えが、多く聞けるよ
うに配慮が必要ではないか

現在、0歳～小学校６年生の子どもをもつ保護者に対し、調査を実施するた
め、平成27年度施行時の対象となる家庭も含み対象となります。

サンプリング

18市独自調査 記入者（父親・母親）が、どのような子育て支援を望んでいるのか 回答者別にクロス集計を行います。 Q7

19市独自調査 主に育てた人でどのような傾向が見られるか 主に子育て者別のクロス集計を行います。 Q13

20市独自調査
幼稚園（公立・私立）・保育所（公立・私立）別に望まれている子育て支援の内
容

「就学前教育・小学校・中学校」のそれぞれの教育に求めることを把握しま
す。

Ｑ４１

21市独自調査
子どもがどのように育って欲しいのか、その為には、どのような子育て支援を
望んでいるのか

自由記載で対応します。 Ｑ４４

22市独自調査 各地域別にどのような子育て施設、支援を必要と考えているか 地域別にクロス集計を行います。 Q8

23市独自調査
認可保育所に望むこと　保育サービスの内容・保育内容・保育料・設置場所
等

本調査は０～小学校６年生の対象年代を広くとった調査としており、地域で子
育て支援をしていくためのニーズを把握していますので、今回は対応しませ
ん。

-

24市独自調査 子どもについて相談する場としての、プレイルームの存在について
「子育て支援でもっと力をいれてほしいものは何か」という設問で、幅広く子育
て支援についてのニーズを把握します。

Ｑ４５

25市独自調査 子育て家庭の地域でのつながりについて 対応します。 Q24など

26市独自調査
国のアンケートが子育て家庭の2割程度の集計になっているので、出来るだ
け多くのデータを集めてもらえればと思います。

前回の次世代計画のアンケート結果から５０％の回収率を想定しています。 サンプリング


